

蒙恩的残疾人起飞去以色列—喻小叶

一名 23 岁的脊髓性肌肉萎缩症（SMA）患者，平时大多数只能躺在轮椅或床上，怎样可以飞到万里以外的圣地以色列呢？因着相信基督，她内心有着向上无限广阔的空间。虽然活在张力中，里面却有活水泉源推动她写作，透过文字展露她眼中所见和心中所想，带你换个视角去观察这个无比熟悉却又十分陌生的世界。



第一天

身体有限、生命无憾
我是个蒙恩的残疾人。

从我有记忆的时候起爸妈就信主，我在家人的爱和教会弟兄姐妹的爱中长大。因为患有先天性疾病，我的身体随着年龄的增长渐渐衰退。起初还可以和同龄人一起去学校上学，到后来只能卧床在家。然而主耶稣没有放弃这样的我，哪怕我的生活中有诸多的不便，我依然可以读经、祷告。尽管眼见的一切看起来并没有好转，但我知道自己里面的生命正在发生改变，承受着肉体各样的病痛，我的内心却一天新似一天。

梦寐以求之旅

在 2019 年 8 月之前，我从没想过我有一天会去以色列。

起初教会牧者发起这个提议时，我几乎不敢相信自己的耳朵。组团带我去以色列，这是多么大的一个工程。凭着信心和弟兄姐妹们的协助，前期各种准备手续一一办下来，时间好像飞过的一支箭，还来不及多想转眼就已到了出发的这一天。

在机场集合时妈妈说我们是“全家全教会集体行动”，想想一路上都有这么多家人同行，确实是一件很值得开心的事情。

障碍重重登机难

我们团队开始排队换登机牌，一位机场的工作人员把我和妈妈叫到一边询问情况。有旅行社提交的申请，再加上全科医生开的证明，我想该是不会有问题的。但他打电话时语气突然开始变得很严肃，让我们在一旁等待。机场人声嘈杂，我只隐约听见他放下电话后跟妈妈说：“要问航医的意见，很有可能是去不了。”我当下心里一沉。



切切祷告主开路

教会牧者得知我们这边遇到了问题，开始召集大家为我祷告，也继续跟机场沟通。期间不断有同行的兄弟姐妹过来拉着我的手为我祷告，他们很多都和我是初次见面。

“王要回答说：‘我实在告诉你们，这些事你们既做在我这弟兄中一个最小的身上，就是做在我身上了。’”（太 25：40）

求主记念每一个人为我怀的热切的心，求主记念每一个人在主里作的工，你们在我身上做的是一件多美的事！

绝望中看见希望

然而不知不觉已经两个小时过去，沟通多次机场这边始终没有松口，离登机时间越来越近，最初的希望也在等待中被一点点地被磨灭了。爸妈开始分拣出我和妈

妈两个人的行李，然后打电话让家人接我们回家。

我望着机场窗外的天空，心中说不出是个什么滋味。一边是现实的不可转圜，另一边我知道我这几个月来的祷告和现场所有人的祷告都已到达主的坐前。我相信主的膀臂不曾缩短，但若他想要我顺服，我也必须要接受这个我难以接受的事实。

几个留下不忍离去的姐妹来安慰我们，妈妈让大家先去安检。现在只剩下我们一家，不，远处导游和牧者还在交涉，他们还没有放弃！很快牧者流着泪向我们走来：“还在做最后一次尝试。”

已经不知是第多少次的祷告，我和妈妈在休息区屏息凝视着对面的最后交涉现场。不知为何，一听到那句“最后一次”，我原先消失殆尽的信心又一点点回来了。我不知道妈妈此刻心里想的是什么，我想的是只要对面一有动静我们就第一时间飞奔过去，可身边还放着个大行李箱，妈妈推着轮椅还得推箱子，挺不好弄的。



奇妙的登机冲上云霄

很快爸爸就朝我们招手示意了，牧者激动得张开双臂奔向我们，接下我们的箱子一起走，满脸笑容不住地说着：“哈利路亚！”进了安检口一路上遇到的每个姐妹都带着最灿烂的笑脸迎接我们。

多么奇妙啊，如果不是他，谁能作这事呢？神的道路就是高过我们的道路，当我们绝望无助的时候，他离我们最近。

直到飞机抵达了香港机场我都还有种不真实的感觉，若不是主的作为，我现在根本不能到这里。

香港飞特拉维夫得在机场等待 6、7 个小时，上了飞机面临的又是新一轮的折腾，因为航空公司要求每次起飞降落时我都得坐直在位置上。从内地飞过来坐了几次已经磨得骨头很痛，但是想想最累最辛苦的肯定不会是我，是身边的爸妈了。



清晨在特拉维夫着陆的一瞬间，机上响起了韩国旅客不约而同的掌声。虽然不知他们为什么鼓掌，但和我们的心情正是相契合的。

以色列，我们来啦！

（待续）

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。